
食堂の味、店員の対応 

問50 学内の食堂の味はどうですか。 

問51 学内の食堂の店員の対応はどうですか。 
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味はまずまず、店員の対応は良い 

学内の食堂の味を聞いたところ「とても美味しい」あるいは「美味しい」と答えた人は、全体の

44.5％で、「普通」と答えた人とほぼ同じ割合であった。一方、「あまり美味しくない」、「まずい」と答

えた人も約１割いた。 

 生協からのお話によると、凜風館の「カレー」や「ラーメン」の味については、かなり研究されている

そうで、味に関しては自信があるようであった。 

 また、日替わりメニューや惣菜の“グラム売り”、その場で炒めるスパゲッティ等、メニューに関して

も工夫されており、学生のニーズに答えようという姿勢は見受けられる。今後ますます多様化するで

あろう学生の「食」に対するニーズに対応するべく、今後とも努力を続けて欲しいものである。 

 食堂の店員の対応に関しては、９割以上の人が「良い」（43.5％）または「普通」（48.7％）と答えて

おり、学生は概ね満足しているようだ。 

 凜風館食堂のレジの近くには、いつも２名程度の管理栄養士がいるのをご存知だろうか。生協は、

栄養のバランス、カロリー等、食物に関する質問には、すぐに答えられる体制をとってくれている。

せいぜい利用して欲しい。 

自由記述欄において、コンビニの店員の対応があまりよくないという少し気になる意見が数件あ

った。 


